HIDROLAVADORA PROFESIONAL NIWA HDNWP-4M (Mono) @ g HH

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion WmG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



HIDROLAVADORA PROFESIONAL NIWA HDNWP-4M (Mono)@ NiA

Ref. Cod. Rumbo

1

2

3 2604003
4

5

6 2604006
7

8

9

10 2604010
11

12

13 2604013
14 2604014
15

16 2604016
17 2604017
18 2604018

Decorative plate

Bolt ST4.8-16F

Carcaza derecha Niwa HDNWP-4M
Bolt ST3.5-13F

Back cover

Perilla de control Niwa HDNWP-4M
Bolt M6x12

2.8kW Motor

Key pin 5x5x25

Bomba Cpl Niwa HDNWP-4M
Gasket M5

Bolt M5x25

Amortiguador soporte Niwa HDNWP-4M
Carcaza izquierda Niwa HDNWP-4M
Cable press plate

Mango inferior Niwa HDNWP-4M
Mango superior Niwa HDNWP-4M
Covertor de motor Niwa HDNW-4M

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Descripcién Pcs.

PR R RPRPNADMRRPRROREREAPR

#RRUMBO

Pagina 2



HIDROLAVADORA PROFESIONAL NIWA HDNWP-4M (Mono) @ NiiiiA

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p

O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



HIDROLAVADORA PROFESIONAL NIWA HDNWP 4M (Mono) @ niA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 gasketp6 8
2 bolt M6x45 4
3 U pin 26MA/@3.0 1
4 o-ring ¢13,2x2 4
5 2604105 Conector de entrada de agua Niwa HDNWP-4M 1
6 o-ring @4x2,4 1
7 2604107 Valvula Niwa HDNWP-4M 1
8 2604108 Resorte de valvula Niwa HDNWP-4M 1
9 2604109 Adaptador de salida Niwa HDNWP-4M 1
10 2604110 O’ring 10x1mm Niwa HDNWP-4M 1
11 2604111 Empaquetadura Niwa HDNWP-4M 1
12 2604112 Husillo de valvula Niwa HDNWP-4M 1
13 2604113 O’ring 11,2x1,8mm Niwa HDNWP-4M 1
14 2604114 O’ring 15x1,8mm Niwa HDNWP-4M 1
15 2604115 Cupla de regulacion Niwa HDNWP-4M 1
16 2604116 O’ring 3x1,8mm Niwa HDNWP-4M 1
17 2604117 Husillo de valvula Niwa HDNWP-4M 1
18 2604118 O’ring 96,3x2,5mm Niwa HDNWP-4M 1
19 2604119 Anillo de retencién Niwa HDNWP-4M 1
20 2604120 Arandela de latén Niwa HDNWP-4M 1
21 2604121 Resorte de regulador de presion Niwa HDNWP-4M 1
22 2604122 Arandela de latén Niwa HDNWP-4M 1
23 2604123 Regulador de presion Niwa HDNWP-4M 1
24 2604124 Perno de regulador Niwa HDNWP-4M 1
25 2604125 Tuerca de regulador Niwa HDNWP-4M 1
26 2604126 Regulador de presion Niwa HDNWP-4M 1
27 2604127 Covertor de regulador Niwa HDNWP-4M 1
28 2604128 Manometro Niwa HDNWP-4M 1
29 2604129 Adaptador de manometro Niwa HDNWP-4M 1
30 2604130 O'ring 14x1,8mm Niwa HDNWP-4M 3
31 2604131 Valvula antiretorno Niwa HDNWP-4M 3
32 2604132 O-ring 9x1,5mm valvula antiretorno Niwa HDNWP-4M 3
33 2604133 Reten Niwa HDNWP-4M 1
34 2604134 Asiento de barra superior Niwa HDNWP-4M 1
35 2604135 O’ring 13,2x1,8mm Niwa HDNWP-4M 1
36 2604136 Anillo retencién 3,9x7,3x1,5mm Niwa HDNWP-4M 2
37 2604137 O’ring ®3,6x2mm Niwa HDNWP-4M 1
38 2604138 O'ring ¢4x9,8x1,5mm Niwa HDNWP-4M 1
39 2604139 Resorte de retencion Niwa HDNWP-4M 1
40 2604140 Vastago Niwa HDNWP-4M 1
41 2604141 O’ring ¢7,5xx1,8mm Niwa HDNWP-4M 1
42 2604142 Anillo de retencién Niwa HDNWP-4M 1
43 2604143 Tapon roscado Niwa HDNWP-4M 1
44 2604144 Cabezal de bomba Niwa HDNWP-4M 1
45 2604145 Tapon de bronce Niwa HDNWP-4M 2
46 2604146 Tapo6n roscado M6x8 Niwa HDNW P-4M 1
47 2604147 O’ring ¢7,5xx1,8mm Niwa HDNWP-4M 3
48 2604148 Valvula de retencién Niwa HDNWP-4M 3
49 2604149 Parche de valvula Niwa HDNWP-4M 3
50 2604150 Soporte de reten de agua Niwa HDNWP-4M 3
51 2604151 Reten de agua 15x24x5.4mm Niwa HDNWP-4M 3
52 2604152 Aro de compresion Niwa HDNWP-4M 3
53 2604153 reten de agual5x22x5.5 Niwa HDNWP-4M 3
54 2604154 O-ring 924.5x1.8 Niwa HDNWP-4M 3
55 2604155 Aro de posicionamiento Niwa HDNWP-4M 3
56 2604156 Reten de aceite15x24x7/6 Niwa HDNWP-4M 3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



HIDROLAVADORA PROFESIONAL NIWA HDNWP-4M (Mono) @ R

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G X R . U X p )

O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



HIDROLAVADORA PROFESIONAL NIWA HDNWP-4M (Mono) @ nNiliA

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
57 2604157 Piston Niwa HDNWP-4M 3
58 2604157 Perno de Piston Niwa HDNWP-4M 3
59 2604157 Biela Niwa HDNWP-4M 3
60 2604157 Cuerpo de bomba Niwa HDNWP-4M 1
61 2604157 Reten de aceite 17x47x7 Niwa HDNWP-4M 1
62 2604157 Anillo de retencion 17mm Niwa HDNWP-4M 1
63 retaining ring 47 1
64 2604164 Rodamiento 6303 Niwa HDNWP-4M 1
65 2604165 Ciguefial Niwa HDNWP-4M 1
66 2604166 Rodamiento 6202 Niwa HDNWP-4M 1
67 2604167 O’ring 935,5x2,65 Niwa HDNWP-4M 1
68 2604168 Tapa de rodamiento Niwa HDNWP-4M 1
69 bolt M4x8 3
70 2604170 o’ring 13,5x1,8 Niwa HDNWP-4M 1
71 2604171 Tapon de aceite Niwa HDNWP-4M 1
72 2604172 O’ring de tapa carter Niwa HDNWP-4M 1
73 2604173 Tapa del carter Niwa HDNWP-4M 1
74 bolt M6x25 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina. L RU M BO

Pagina 6



